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Olen ollut tässä työssä reilun vuoden. 
Omasta mielestäni minut on otettu hy-
vin vastaan. Hyvä minulla on ollut tehdä 
työtä monien ja osaavien ihmisten pa-
rissa. Tässä iässä on jo hyvä katsoa taak-
sepäin ja muistella elämäntaipaletta. Olin 
nuorena maanviljelijä. Kesän ensimmäi-
seen rehuntekoon valmistauduin huo-
lella. Olihan se tulevan talven pääsato, 
eikä se saanut epäonnistua. Myöhästyä ei 
saanut. 

Sadekesinä pellot eivät kantaneet ja 
sade viivästytti korjuuta ja heinä ehti kor-
sittua liikaa. Joskus myös koneet rikkou-
tuivat kesken kovimman kiireen, silloin 
väsymys ja stressi uuvuttivat. Talouskin 
huoletti, kun hankintoja piti tehdä. Silloin 
ajattelin, olisi se hyvä olla vieraan töissä, 
palkka tulisi onnistumisesta riippumatta. 
Ja vielä kun saisi olla hengellisessä työssä 
ja edellä valmistetuissa askelissa. 

Nyt näitä ammatteja sekä työpaikkoja 
on ollut useampia. Ja hengelliselläkin sa-
ralla. Huoli tahtoo edelleen joskus kä-
väistä vieraana. Pitäisi saada jotain nä-
kyvää aikaan. Tulee myös tarkkailtua 
naapurin peltoja. Osaavatko, onnistu-
vatko ja ehtivätkö muut. Kunpa muistai-
sin aina ja kaikissa asioissa heittäytyä Tai-
vaallisen työnantajani varaan. Onhan hän 
pitänyt huolta. Ja kun työssä on niin pal-
jon mukana hyviä ja osaavia vapaaehtoi-
sia. 

Minusta huolimatta toiminta on ollut 
vilkasta. Uuttakin on kokeiltu ja aloitettu. 
Miesten aamukahvit ovat ottaneet oman 

paikkansa toiminnassa. Katin laulupii-
rissä on ollut mukavasti kävijöitä ja siitä 
toivotaan meille esiintyvää ryhmää. Nyt 
vuoden alusta kokeillaan maanantai-il-
taisin raamatunopetussarjaa pääsiäiseen 
asti. Tässä 12-sarjan opetusjaksossa on ai-
heena Vanhan testamentin pienet profee-
tat. Keväämmällä katsotaan sitten, jatke-
taanko ja onko tälle tarvetta. Minä olen 
hyvin innostunut tästä ja toivottavasti 
tästä tulisi pysyvä toimintamuoto. Myös 
uusia ihmisiä olemme saaneet palvele-
maan puhujina. Ja piirihallitukseen saa-
tiin kaksi uutta nuorempaa henkilöä läh-
teneiden tilalle. Toivotetaan heidät kaikki 
siunauksin tervetulleiksi. Kiitos myös 
lähtijöille, jotka palvelivat vuosia halli-
tuksessa. He palvelevat edelleen talossa 
muissa tehtävissä.

Ystävät läheltä ja kaukaa, tulkaahan ta-
pahtumiin ja toimintaan mukaan. Ja tul-
kaa käymään talossa, vaikka täällä ei oli-
sikaan tapahtumaa. Soittakaa, jotta osaan 
olla paikalla. Jutellaan ja juodaan kahvit. 
Pyydän edelleen rukousta tämänkin työn 
puolesta, että meillä olisi myös viisaus toi-
mia tässä kirkkopoliittisessa tilanteessa. 

 
Siunaten
Jouko Malinen

TYÖNTEKIJÄN PALSTA

Jumalan vainioilla
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Aika vierii nopeasti, tämä vuosi päättyy 
muutaman tunnin kuluttua tätä kirjoit-
taessani. Kun ajattelen mennyttä vuotta, 
niin monen asian suhteen mieleni täyt-
tää kiitollisuus Pyhää Jumalaa kohtaan 
siitä huolenpidosta, mitä hän on osoitta-
nut meitä ihmisiä kohtaan.  Samalla olen 
kiitollinen teitä Kansanlähetyksen ystäviä 
kohtaan siitä uskollisuudesta ja kaikenlai-
sesta tuesta, mitä olemme itse kukin saa-
neet kokea yhteisessä tehtävässä. Kiitok-
set myös Joukolle, ensimmäinen vuosi on 
takana uudessa tehtävässä ja vastaanotta-
masi tehtävän olet hoitanut hyvin.

Uusi on edessä ja nyt odottavat monen-
laiset haasteet ja asiat. Emme vielä tiedä, 
mitä kaikkea edessä on.

Kaikkeen uuteen saamme pyytää vii-
sautta ja apua Pyhältä Jumalalta. Saamme 
luottaa siihen, että Hän, joka on meidät 
luonut, eikö Hän itse ohjaisi ja kuljettaisi 
meitä, kun me vaan pysymme Hänessä ja 
Hänen sanassaan.

Jesaja 33 jae 6: ”Sinun tulevat päiväsi 
Hän turvaa, hetkestä hetkeen, Hänellä on 
varattuna apua yllin kyllin, viisautta ja 
tietoa.”

Luin joulun aikaan lahjaksi saamani 
kirjan Haitin saarivaltion tapahtumista v. 
2010 maanjäristyksen jälkeen. Eräs ame-
rikkalainen nuori nainen vieraili siellä 
ja hänen mieleensä jäi lähtemättömästi 
vuorella yksinään kasvanut tamariinipuu. 
Tuo puu ei jättänyt häntä rauhaan, vaan 
se palasi hänen mieleensä aina uudelleen. 
Hän jätti työnsä Yhdysvalloissa, hyvästeli 

työtoverinsa ja ystävänsä palaten Haitiin. 
Siellä selvisi, että aikaisin joka sunnun-
taiaamu paikallinen pastoripariskunta 
oli tullut juuri tuon saman puun juurelle 
rukoilemaan, että joku tulisi auttamaan 
heitä. He olivat käyneet rukoilemassa 
puun juurella kaksitoista vuotta. Vuorelle 
saatiin rakennettua koulu ja muita tar-
peellisia rakennuksia, joissa orvoiksi tai 
lähes orjatyöhön joutuneet lapset ja nuo-
ret saivat ja saavat edelleen apua. 

Suora lainaus ko. kirjasta: ”Jumala 
muistuttaa minulle, että taistelu täällä 
maan päällä on täynnä murhenäytelmiä, 
sydänsurua ja rikkinäisyyttä. Mutta ei 
ole meidän tehtävä taistella tätä maail-
maa vastaan. Jeesus on voittanut maail-
man (Joh. 16:33). Minun tehtäväni on le-
vittää valoa.”

Ollaan yhdessä meidän lähettiemme 
kanssa levittämässä ilosanomaa Jeesuk-
sesta lähellä ja kaukana. Se työ ei ole kos-
kaan turhaa, vaan se siunaa meitä ja toisia 
ihmisiä, olemmepa me missä päin maail-
maa tahansa. Jatketaan rukousta lähet-
tien, toinen toistemme ja tämän maan 
puolesta.

Siunattua vuotta 2026
Jorma Karjalainen 

PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Hyvät ystävät
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TALOUSTERVEISET

Taloustilanne on hyvä – kiitos siitä
Näin loppuvuodesta on tapana katsoa 
mennyttä vuotta. Koko vuosi on ollut Kai-
nuun Kansanlähetyksessä vilkas. Tapahtu-
mia ja erilaisia kokoontumisia on ollut pit-
kin vuotta.
Olemme saaneet Kati Normanin työ-
hömme Kajaanin kaupungin kuntalisällä 
16.9.25-15.3.2026. Kati on toiminnas-
samme suurena apuna monenlaisissa teh-
tävissä.
Muutamia uusia jäseniä on liittynyt yhdis-
tykseemme, mutta on myös luonnollisen 
poistuman kautta päättynyt jäsenyyksiä.
Toimintaa Kansanlähetyskodilla on ol-
lut melkein jokaiselle viikon päivälle. Talo 
on ollut kovasti käytössä ja hyvä näin. On 
suuri asia, että toiminnassamme on niin 
paljon vapaaehtoisia Joukon tukena. Kai-
kissa Kainuun seurakunnissa on käyty 
pitämässä tilaisuuksia. Pienimuotoisia 
myyjäisiä on myös järjestetty muutamia 
kertoja.
Eino Mäkäräisen syntymäpäivä juhla 
tuotti 1500 e lapsi- ja nuorisotyölle. Einon 
toive oli, että varat käytetään ensi kesän 
lastenleiriin.
Syyskokous teki päätöksen, että talon ul-
kokatto uusitaan tulevana kesänä. Asia 
on selvityksen alla ja useampia tarjouk-
sia pyydetään. Samoin tehdään anomuksia 
mahdollisista avustuksista ja voi olla, että 
tarvitaan mahdollisesti myös ystävälainaa. 
Jätän tämän kattoasiankin rukouksiimme.
Sekl:ssä on ollut käytössä Fonsjärjestelmä, 
jota on käytetty jäsen-, varainhankinta- ja 

kontaktihallintaan. Tämän vuoden aikana 
on otettu käyttöön CRM-järjestelmä kor-
vaamaan entinen järjestelmä. Siitä on ol-
lut koulutusta ja tätä järjestelmää käyttä-
vät Kainuussa Hanna, Pirjo ja Jouko. Aina 
tällainen vanhasta systeemistä uuteen op-
piminen teettää töitä, mutta kyllä me ki-
vasti on päästy mukaan uuteen.
Marraskuun lopun tilanteessa kulut ovat 
vähän alle budjetoidun ja varainhankin-
nassa olemme ylittäneet budjetoinnin. Pii-
rin tulos vuonna 2025 näyttää jäävän mu-
kavasti plussalle.
Lopullinen toiminnan tulos selviää tammi-
kuun loppupuolella tilinpäätöksen valmis-
tuttua.
Kolehtitulot ovat kasvaneet ja yksityinen 
kannatus on myös kasvanut verrattuna 
edelliseen vuoteen. Kaikki lähetykselle tu-
levat varat on lähetetty sovitun mukaisesti 
eteenpäin.
Piirissämme on taloudellinen tilanne tällä 
hetkellä hyvä, tästä kuuluu kiitos jokaiselle 
rukoilijalle, niin lähetys- kuin kotimaan-
työn tukijalle, toimintaamme osallistu-
jalle. Mutta loppujen lopuksi kiitos kuuluu 
Isällemme taivaassa. Nöyrästi otamme kai-
ken tämän vastaan.

Teitä kaikkia siunaten 
Pirjo
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Hei, kaikki rakkaat siskot ja veljet! Taakse 
on jäänyt mennyt vuosi ja vuosikymmen, 
ja uusikin on sijaan tullut, jota ilolla odo-
tan. Kaikki kiitos ja kunnia siitä kuuluu 
yksin Jumalalle, Jeesukselle Kristukselle. 
Niin myös siitä, että saan palvella Kan-
sanlähetyskodilla, josta on tullut sydä-
meni lämmin koti ja teistä kaikista on tul-
lut perheeni. 

Jumala johdatti askeleeni reilu 10 
vuotta sitten, vuonna 2015 Kansanlähe-
tykselle lähetystyöntekijä Jouni Haverisen 
kautta, jolle asia oli aivan selvä. Ensim-
mäinen tehtävä oli säestää kolme lasten 
virttä, lasten illassa Donkkiksessa. Siitä 
kaikki alkoi, pienestä lätäköstä, josta on 
kasvanut vuolaana virtaava joki. 

Aika talossa on ollut suuren eheytymi-
sen, uudistumisen ja kasvun aikaa, niin 
uskossa kuin ihmisenä. Tunsinkin pian 
Kansanlähetyskodin turvalliseksi hen-
gelliseksi kodikseni, jota en silloin ollut 
vielä löytänyt, täynnä Jumalan sanaa, rak-
kautta, iloa ja yhteyttä. Vuosiin on mah-
tunut monenlaisia pilkkopimeitäkin vai-
keita paikkoja, mutta Kansanlähetyskoti 
ja hengellinen musiikki on ollut suuri 
valo, siunaus, lohtu ja voima, joka on kan-
tanut läpi kaikkien aikojen. Jumala on an-
tanut aarteita pimeän peitosta Jes. 45:3. 
Jumalalla oli suunnitelma. 

Oli se minullakin suunnitelma, pa-
kosuunnitelma, mutta en päässyt pakoon. 
Kun Isä on päättänyt jotain, se tapahtuu. 
Hyvä niin, sillä Jumalan suunnitelma on 
aina paras. Nyt olen viime syksystä asti 
saanut olla talossa töissä ja vielä jatkoa-
kin on luvassa. Työni on ollut ensi sijassa 
tilaisuuksien järjestelyä- ja säestäminen, 

nuorten raamattupiirin- ja laulupiiri ve-
täminen, sekä joitakin toimistotöitä. 

Laulupiiri on kaikille avoin, hengähdys 
hetki, vielä mukaan ehtii. Nuorten piiriin-
kin ilolla otetaan vastaan uusia Jumalaa 
etsiviä, kyseleviä ja ihmetteleviä nuoria 
sekä nuoria aikuisia. Nämä sanat ovat kul-
kenut tänä talvena sydämessäni, ”Minä 
johdatan heitä, kun he kulkevat rukoil-
len” Jer. 31:9. 

Kiitosmielin siunaten
Kati Norman 

Kansanlähetyksestä tuli kotini
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Donkkis Big Night kevät 2026

Toimintailta alakoululaisille,
alle kouluikäisille vanhemman 
sisaruksen tai aikuisen seurassa
Kajaanissa torstaisin klo 17–19 
Sammonk. 5:ssä  
22.1., 19.2., 19.3., 23.4., 21.5.
Ohjelmassa: Toimintapisteitä, kilpailuja, 
arvontaa, raamatunopetusta, laulua ja         
iltapala nyyttäreinä.

Järj. Kainuun Kansanlähetys     
Lisätietoja Donkkis-toiminnasta 
katri.jakoaho@gmail.com

Kesän Donkkis-leiri 12.-14.6.2026 Vuokatinrannassa! 

arvontaa, raamatunopetusta, laulua ja         

Järj. Kainuun Kansanlähetys     

Pyhäillan ehtoollinen

sunnuntaina 
kerran kuukaudessa 
klo 17

4.1., 1.2., 1.3., 3.5.

Sammonkatu 5, Kajaani
Sydämellisesti tervetuloa!
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LÄHETTIEN KUULUMISET

Mirjami Uusitalo oli Etiopiassa vajaa pari 
kuukautta vuoden lopulla ja palasi jou-
luksi Suomeen. Mirjami kiittää hyvästä 
ajasta Etiopiassa, terveydestä ja varjeluk-
sesta matkoilla. Suunnitelmissa on palata 
taas Etiopiaan kolmen-neljän kuukauden 
kuluttua. Diraitan kielen käännös- ja lu-
kutaitotyö jatkuu edelleen paikallisen tii-
min kanssa.  

Mirjami kertoo, että Arba Minchissä 
hän vietti tiimin kanssa tiiviit viikot pit-
kine päivineen. Välilauantaitkin menivät 
työskennellessä 2. Mooseksen kirjan pa-
rissa. Paljon aikaa heillä kului sanaston 
kanssa painimiseen. Yksi käännösongel-
mista oli se, ettei diraitan kielessä ole sa-
naa ”alttari”. Niinpä sen kääntämiseen 
piti käyttää kuvailevia lausekkeita: polt-
touhrialttari = se, minkä päälle poltet-
tava uhri tuodaan ja suitsutusalttari = se, 
minkä päällä poltetaan suitsuketta.

Gidolessa tiimi opetti kolmen päivän 
ajan ei seurakunnista kutsuttuja vapaa-
ehtoisia opettamaan lukutaitoa seura-
kunnissaan. Mukana oli noin 35 entistä ja 
uutta opettajaa.

Mirjami kiittää rahoista lukutaito-ope-
tuksen järjestämiseen vuodeksi ja uusista 
lukutaito-opettajista. Lasten Raamatuilla 

ja diraitankielisillä Uusilla testamenteilla 
on ollut hyvä vastaanotto, niitä ostetaan 
koko ajan. Ääniraamatut tuovat myös ih-
misiä Jeesuksen luo. Mirjami pyytää ru-
koilemaan Kansanlähetyksen ja oman 
työnsä jatkumisen puolesta Etiopiassa.

Turvallisuustilanne Etiopiassa vaih-
telee edelleen hyvin paljon eri puolilla 
maata. Pohjoisessa sodan uhka on kasva-
nut. Kansanlähetyksen työalueilla on rau-
hallista. Maan taloudellinen tilanne on 
edelleen vaikea.

Mirjami Uusitalo

Etiopia

Raamatuille hyvä vastaanotto

Ensimmäinen työkausi takana
Saara Mrcela palasi ensimmäiseltä työ-
kaudeltaan Venäjältä Suomeen huhti-
kuun lopussa. Reilun puolen vuoden ai-

kana hän on ollut mukana useilla eri 
leireillä sekä tehnyt laajan kierroksen ym-
päri Suomea eri seurakunnissa ja kansan-
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Winterin perhe - Tuisku ja Annukka sekä 
lapset Toivo, Onni ja Noomi -  matkusti-
vat Japaniin ensimmäiselle työkaudelleen 
elokuun lopussa. Lasten koulut alkoivat 
jo heti syyskuun alussa ja vanhempien ja-
panin kielen kielikoulu lokakuussa. Mo-
net käytännön asiat ovat järjestyneet hy-
vin maassa pidempään olleiden lähettien 
avulla. 

Tuisku kertoo, että alun innostuksen 

ja ihmettelyn jälkeen arki on pyörähtä-
nyt toden teolla käyntiin. Jokaisena ar-
kipäivänä vanhemmilla on kielikoulussa 
4 oppituntia ja lisäksi koulutehtävien te-
koon menee useita tunteja päivässä. Kie-
likoulu ei alkanut perusteista edes alkeis-
ryhmässä, vaan oletuksena oli, että tietyt 
japanin kielen perusteet ovat jo hallussa. 
Marraskuun rukouskirjeessä Winterit 
kuitenkin kertovat, että kielen opiskelu 

Kielikoulua ja sopeutumista

lähetyspiireissä.
Syksyn aikana rupesi selkiintymään 

Saaran tulevan työkauden kuviot. Suun-
nitelmissa on, jos Jumala suo, että Saara 
palaisi takaisin Venäjälle heti vuoden 
alussa. Alkuun hän auttaisi Pietarissa In-
kerin kirkon lapsi- ja nuorisotyön osas-
toa ja paikallisseurakuntia. Myöhemmin 
keväällä Saaran olisi tarkoitus lähteä pi-
demmäksi ajaksi Omskiin, Siperiaan, ko-
keilemaan, olisiko se hänen tuleva palve-
lupaikkansa.

Suunniteltu paluupäivä Venäjälle on 5.1.
Saara on saanut jo viisumin, ja jos paluu 

onnistuu tuona päivänä (tätä kirjoitetta-
essa ei ole tiedossa, onnistuiko se), niin 
Keltossa olisi heti 8.-11.1.2026 nuorten 
leiri, johon Saaraa on pyydetty mukaan 
vetäjäksi. Saara pyytää rukoilemaan leirin 
toteutuksen puolesta ja että mahdollisim-
man moni nuori pääsisi sinne mukaan. 

Saara on kiitollinen antoisasta ja vir-
kistävästä kotimaankaudesta sekä vierai-
luista seurakunnissa ja kl-piireissä. Uutta 

työkauttaan ja Venäjää ajatellen Saaraa 
huolestuttaa yhä haastavammaksi muut-
tuvat kommunikaatioyhteydet Venäjältä 
ulkomaille ja maan sisäisestikin. Hän pyy-
tää rukoilemaan, että löytyisi turvallinen 
tapa tai sovellus, jonka kautta voisi olla 
Venäjältä käsin yhteyksissä ihmisiin niin 
maan sisällä kuin Suomeenkin päin.

Saara Mrcela

Venäjä
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Lähettejä voit tukea taloudellisesti 
Kainuun Kansanlähetyksen pankki-
tilille FI58 5760 0310 0003 27 viite-
tiedoilla:

Uusitalo Mirjami 24905
Mrcela Saara 21539   
Winter Tuisku ja Annukka 21597

on edistynyt hämmäs-
tyttävän hyvin ja he 
pärjäävät pienissä ko-
keissa vähintään koh-
talaisesti ja välillä oi-
kein hyvinkin.

Lasten osalta on so-
peutumisen suhteen 
näkynyt tiettyjä haas-
teita. Kavereita ja tut-
tua kotikaupunkia on 
ollut ikävä. Lapset ovat 
pärjänneet kuitenkin 
koulussa hyvin. Eng-
lanninkielisessä kou-
lussa ei ole ihan yk-
sinkertaista saada 
kavereita, koska moni oppilas on japani-
lainen tai kiinalainen ja he puhuvat japa-
nia ja kiinaa keskenään.

Winterit pyytävät rukoilemaan ter-
veyttä koko perheelle, koska he ovat sai-
rastelleet poikkeuksellisen paljon. Mu-
kava naapurin perhe on sekä rukous- että 
kiitosaihe. WJELC:n (Länsi-Japanin ev.
lut. kirkon) seurakunnat ja niiden haas-
teet ovat myös rukousaiheena. Kirkolla on 
liian vähän työntekijöitä ja heistäkin osa 
on jo lähellä eläkeikää. Seurakunnat ovat 
pääsääntöisesti hyvin pieniä ja seurakun-
nan jäsenten keski-iän rakenne on myös 
turhan korkea. Japanissa on valtava tarve 

kuitenkin evankeliumille.
Mikäli haluat saada lähettien ystäväkir-

jeitä ja niiden mukana yksityiskohtaisem-
pia rukousaiheita itsellesi, niin soita Kai-
nuun Kansanlähetyksen toimistoon 044 
277 4616 tai lähetä pyyntö kainuunkl@
sekl.fi. Kirjeitä voi tilata myös Kansanlä-
hetyksen nettisivujen kautta.

Nykyisin yksityishenkilöiden säännölli-
set lahjoitukset ovat entistä merkittäväm-
piä lähettien työn jatkuvuuden mahdol-
listamiseksi. 

Tuisku ja Annukka Winter
Japani

LÄHETTIEN KUULUMISET
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Kansanlähetyksen syyspäivillä Kuhmossa 
oli pitkän matkan takaa tulleet vieraat. 
Pääpuhujana oli Kangasalta asti tullut 
Hannu Uusmies, ja mukana matkassa oli 
myös Vappu-puoliso. Pariskunnan harras 
toive on olla evankeliumin asialla vielä elä-
keiässäkin, onhan kyse elämämme kalleim-
masta asiasta. 
Hannu Uusmies kertoo, kuinka hänet py-
säytettiin vuonna 1976, kun perheen 
6-vuotias poika Matias kuoli jäätyään ko-
tipihalla peruuttavan auton alle. Tuolloin 
isä-Hannu, joka oli sotakorkeakoulussa 
toista vuotta, joutui elämänsä kriisiin. Oli 
pakko löytää elämälle kestävä perusta. 
Usko Jumalaan syntyi ja hänellä on lämmin 
muisto siitä, kuinka Gideon-järjestön van-
hemmat veljet hoivasivat nuorta uskovaa, 
joka samalla teki surutyötään.
Myöhemmin (vuosina 1986-1988) työsken-
teli Kainuun Prikaatissa Kajaanissa. Tuol-

loin Kainuu, sen luonto ja kristillisyys ja 
monet täkäläiset ihmiset tulivat tutuiksi. 
Siksi olikin mukavaa tulla juuri Kuhmoon 
puhujamatkalle, vanhoja muistoja verestä-
mään.
25 vuoden palvelusvuoden jälkeen armei-
jassa Hannu Uusmies jäi eläkkeelle, mutta 
ei jäänyt toimettomana viettämään lokoi-
sia eläkepäiviä. Hän ryhtyi opiskelemaan 
teologiaa ja valmistui papiksi. Sitä työtä on 
riittänyt sekä seurakunnissa, että Kansan-
lähetyksen toiminnassakin.

Isoäidin rukouksissa
Vappu ja Hannu Uusmiehen yhteinen ta-
rina alkoi Kangasalan kirkossa, kahden les-
ken kohtaamisesta. Nyt yhteistä taivalta on 
kertynyt jo yli kaksi vuosikymmentä.
Vappu kertoo olevansa uskovan isoäidin 
rukousten lapsi. Samaa esirukoilijan työtä 
hän saa nyt jatkaa omien lastenlastensa 
ja koko perhekuntansa puolesta. Päiväko-
din lastenhoitajana elämäntyönsä tehnyt 
Vappu kertoo tulleensa uskoon työkave-
rinsa kotona. Hengellinen koti löytyi myö-
hemmin Tampereen Kansanlähetyksen pa-
rista.
Vappu, mikä on uskosi ydin?
-Se, että saan olla armahdettu syntinen.
Hannu, mikä on uskosi ydin?
-”Hän lyö ja tukee, Hän riisuu ja pukee” 
vastaa Hannu vanhaa hengellistä laulua si-
teeraten, laulua, jossa kaiken keskus on Ju-
malan rakkaus ja apu ihmistä kohtaan.

Kaija Antola

YSTÄVÄN KYNÄSTÄ

Uusmiehet Kainuussa
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TOIMINTA KAJAANISSA

TOIMINTA MAAKUNNISSA

HUHTIKUU
PÄÄSIÄISPÄIVÄT 
5.–6.4. Kajaanin 
kirkossa ja 
Kansanlähetyskodilla.

Mukana mm. 
Mika Lehtinen.

MAALISKUU
PYHÄILLAN SEURAT
29.3. klo 17
Kansanlähetyskodilla.

TOUKOKUU
PYHÄILLAN SEURAT
31.5. klo 17
Kansanlähetyskodilla.

KUHMO:

Seurat 16.1., 13.3, 17.4., 15.5. klo 18
Kuhmon kirkossa.

Kuhmon kevätpäivät 7.-8.2 Kuhmon kir-
kossa. Mukana mm. Esko ja Sandi Mä-
ki-Soini.

PALTAMO / RISTIJÄRVI: 
Paltamon raamattu- ja lähetyspäivät 14.–
15.2. Paltamon srk-keskuksessa ja kirkossa.
Mukana mm. Jaana Raesalmi, Mirjami Uu-
sitalo, Matti Malinen ja Jorma Karjalainen.

Messu ja päivätilaisuus 15.3. klo 13 Risti-
järven kirkossa ja seurakuntatalolla.
Mukana Matti Malinen.

PUOLANKA:
Seurat 3.2., 3.3., 7.4., 5.5, KLO 18
Puolangan srk-keskuksessa.

ÄMMÄNSAARI:
SEURAT
19.2., 19.3., 16.4., 14.5.
Ämmänsaaren srk-keskuksessa.

SÄÄNNÖLLINEN TOIMINTA 
KANSANLÄHETYSKODILLA

Kansanlähetyskodilla.

Tarkempia tietoja viikko-ohjelmasta voi 
katsoa nettisivuilta.



Kainuun Ev.lut. Kansanlähetys | Ystäväkirje 1/2026

KALLE SORSA 
KAINUUSSA 
14.–17.5.2026

To 12.5. (helatorstai) klo 14 
päivätilaisuus Kansanlähetys-
kodilla ja klo 18 iltatilaisuus 
Ämmänsaaren srk-keskuk-
sessa. Pe 15.5. klo 18 iltatilai-
suus Kuhmon kirkossa. Su 17.5. 
klo 17 Messu Linnantauksen 
kirkossa.

sunnuntaina sunnuntaina 
kerran kuukaudessa kerran kuukaudessa 
klo 17klo 17

25.1., 22.2., 22.3., 26.4., 24.5.25.1., 22.2., 22.3., 26.4., 24.5.

IlosanomailtaIlosanomailta
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Haluatko terveisiä 
lähetyskentältä? 

Tilaa lähettien tai työntekijän ru-
kouskirje soittamalla 044 277 
4616 tai lähettämällä pyyntö kai-
nuunkl@sekl.fi . 

Kirjeet lähetetään säästösyistä 
sähköisinä, mikäli mahdollista. 

LÄHETYSMESSULÄHETYSMESSU
Sunnuntaina Sunnuntaina 
kerran kuukaudessa kerran kuukaudessa 
klo 17 Linnantauksen kirkossaklo 17 Linnantauksen kirkossa

18.1., 15.2., 15.3., 19.4., 17.5.18.1., 15.2., 15.3., 19.4., 17.5.
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SANAN JA RUKOUKSEN ILTA

Kansikuva
Viikolla 45 saimme Kansanlähetysopistolta Ryttylästä joukon nuoria Kainuuseen toi-
mintaviikolle. Iloitsimme suuresti näistä nuorista ja heidän välittömyydestään puhua 
uskostaan ja omasta elämästään. He olivat niin osaavia kaikessa. Toivotamme Inkalle, 
Elsalle, Sisu-Veikalle, Joonatanille ja Sannille runsasta Jumalan siunausta ja johdatusta 
elämäntaipaleelle. Ja tervetuloa uudelleen yksin tai yhdessä. Kuva: Jouko Malinen

Sunnuntaina 
kerran kuukaudessa 
klo 17

11.1., 8.2., 8.3., 12.4., 10.5.


